
参加教員数 15 名
アンケート回収 8 名 回収率 53.3 ％

1．セミナーのご感想をお聞かせください。

よかった 概ねよかった 普通 あまりよくなかった よくなかった 合計

回答数 5 2 0 0 0 7 無記入１

割合 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100% ％

※別紙参照

２．業種団体の説明のご感想をお聞かせください。

よかった 概ねよかった 普通 あまりよくなかった よくなかった 合計

回答数 2 4 1 0 0 7 無記入１

割合 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 100% ％

※別紙参照

３．企業ブースのご感想をお聞かせください。

よかった 概ねよかった 普通 あまりよくなかった よくなかった 合計

回答数 6 1 0 0 0 7 無記入１

割合 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100% ％

※別紙参照

４．何社の企業ブースを訪問しましたか

０社 １～２社 ３～５社 ６社以上 合計

回答数 2 2 1 0 5 無記入２

割合 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 100% ％

（希望開催時期）

５．今後このような建設業に特化した企業説明会・セミナーは必要と思いますか。

必要 必要でない どちらともいえない 合計

回答数 8 0 0 8 無記入0

割合 100% 0.0% 0.0% 100% ％

（希望開催時期）

※４月頃 大学求人が出る頃

６．開催する場合、時期はいつ頃がよいですか？

今のままでよい 変更したほうがよい 合計

回答数 7 1 8 無記入0

割合 87.5% 12.5% 100% ％

（希望開催時期）

※年２回（３年生（就職）・１・２年生）
※夏休み前で試験後のこの時期がBESTだと思う

※もう少し早い時期が良い

ご意見・ご感想をご自由にお書きください。
※別紙参照

平成26年度 建設業合同企業説明会・セミナー アンケート結果【先生】
平成２６年７月１７日（木） （ベルクラシック甲府３階）

（よかった点・よくなかった点）

（よかった点・よくなかった点）

（よかった点・よくなかった点）



設問１ セミナーのご感想をお聞かせください。（よかった点・よくなかった点） 《先生用》

実際に現場の話を聞ける良い機会だったので勉強になった

生徒にとってとても身近でわかりやすかったと思います。セミナー中に後方がざわついていて、とても雰囲気がわるかったと
感じました。廊下もうるさく、講師に対して礼を欠いていた点が気になります。

実体験をもとに詳しく説明をしてくれたのでよかった

この仕事で「よかった」「楽しかった」「おもしろかった」「魅力はこれだ」「やりがい」等の話をもっと具体的（場所や物、体験
談）に聞かせて欲しかった。（成功例・失敗例とか友人・先輩・仲間との関係など）

特に二番目に話をしていただいた早野組の德能様の話が具体的な点が多く、話の内容が理解しやすかったと思う。残念な
がら、後半１０分程度、後ろの準備や話し声で十分聞き取りづらかった。

実体験など高校生にもわかりやすい内容だった。

生徒にもわかりやすい説明、興味のもてるお話がいただけて良かったです。
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設問２ 業種団体の説明のご感想をお聞かせください。（よかった点・よくなかった点） 《先生用》

１．２年生は自分が勉強している学科があるのでその分野の話を聞き、専門以外の分野は希望で聞く形でも良いかと思っ
た。

力強くご説明いただきました。また新卒一括等のご説明もいただき生徒も気持ちがしっかりできたと思います。しかしなが
ら、後方で話し声が聞こえた点が気になりました。

堅苦しい話ではなく、もう少し生徒向けに話をしてもらえるとありがたい。

生徒をもっと数多く参加させればよかったなと思っています。

協会会長様の話で、建設業の今後について、力強さと情熱を感じた。後半、他の会場とのマイクの混線があり、話が中断し
たことが残念だった。

話の内容があっちへ行ったりこっちに行ったりしていたが、内容自体は良かった。

後ろの方に座ってしまうと少し声が聞き取りづらかったように思います。
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設問３ 企業ブースのご感想をお聞かせください。（よかった点・よくなかった点） 《先生用》

生徒の反応が良かった。

生徒が積極的にブースを回れていてよかった。建築系の企業がもっとあれば女子生徒にも聞く企業があってよいと思う。今
日来ている生徒に対して、企業数が少ない。もっと呼んでほしい。

各企業さんの意気込みを感じました。

パソコンを用いて仕事内容の説明がされていたり、全体的に聞きやすいようになっていた。

生徒の為に、興味深いお話をして頂いて、とても参考になったようです。

生徒の様子を見ているともう少し時間をとっていただけるとありがたいです。
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ご意見・ご感想をご自由にお書きください。 《先生用》

大変良い機会だと思うので、今回のような実施形式と秋～冬にかけ、１．２年生対象のセミナーをやって頂けると生徒の意
欲も向上するかと思った。

次年度にも、このような説明会をよろしくお願いいたします。可能であれば、あと１週遅くしていただけますと会議（成績）、行
事等も少なくより参加しやすくなるように思いました。

せっかく講師の方が良い話をしているのに、後ろに控えている企業の私語がうるさい。ぜひ、今後も続けて下さい。

本校は県内で１番新しい（２番目ですが）学校で卒業生も少ない（現在２期１８００名）状況にあります。県内（国内・海外で
も）歴史ある産業であり、これまで経済的にも国民県民の支えになってきた産業である事をさらにアピールしてゆきたいと考
えています。今後益々の発展を願っています。

ありがとうございました。

なかなか校内では説明しきれない、細かな職種について説明いただけて勉強になりました。ありがとうございました。生徒も
非常に楽しかったそうです。
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